CM1A Semaine 3

redi ' | .

Calcul mental

. R .
Correction de I’exercice 1 Correction de I’exercice 2

a. 361 f. 1 997 a 24 d.18 9.56
b. 625 g. 3107 b. 27 e.42 h.36
c. 788 h.9 054 c. 35 f .81 i.49
d. 861 i. 1594

Dictée fin de semaine

Corrigé
Dictée de mots : un placard - une tasse — un congélateur — une chaise — une assiette.

Dictée de phrases :
Demain nous rangerons les petites cuilléres, les fourchettes pointues et les couteaux ronds dans le tiroir. Puis

nous poserons la vaisselle propre dans le placard et nous laverons le four et la table de cuisson avec I’éponge.
La cuisine sera enfin propre.

Lecture et compréhension de I’écrit

2. Coche la bonne réponse.
Le palais impérial, c'est : Le collier est assorti au diadéme :
D la demeure du président. les bijoux vont bien ensemble.
la demeure de I'empereur. D ils ne vont pas du tout ensemble.

3. Trouve les verbes qui correspondent dans le texte.
Il donna un ordre. » Il ordonna.
tlle parla en ralant. > Pl nomchomma...
1l donna une précision. » l\& )(\J\.L/CA/\Q— .
i e A dou
Elle parla en s'écriant. » PAINE 204 & Vs SN
Il donna son accord. > r}& = LLCCULCla_ -

% 1l donna sa parole. > X /\'\I‘\-mt S

4. Ecris une phrase pour répondre.

¥ Peut-on faire un diadéme avec des bulles d’eau ?

Nen.,...c ek mu\\om,wo_ .

! Pour quelle raison ?

Clok. 3o Roin : Ao unnoirimolRes. .
Finalement, qu’arrive-t-il aux orfévres du royaume ?

Wa Aok dibénda.

5. Trouve Padjectif qui correspond.

" le palais de I'empereur > le palais impérial

¥ le chateau du roi > )\Q. L):\'&XLM )w\ga,o_

B e > Lot %Moﬁ

1 un terrain de la commune > A Kernoims _Commonumal
0 une réunion d'amis > AN A oo e calle.

 le drapeau de la nation > /24 A)\.w‘\ﬂ,m MalLonal_
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CM1A Semaine 3

Géométrie

Réponse a I’exercice 1

a- Vrai

b- Vrai

c- Faux, laregle et le compas
d- Faux

Réponse a I’exercice 2

Les droites qui sont paralleles sont :
-(I) et (m)

- (v) et (u)

- (a) et (e)

Réponse possible a ’exercice 3

(d)

Défi

Corrigé : Les éléves partent en vacances dans huit jours.
Tu es allé marcher a la campagne ou il fait beau.

Probléme

-Probleme 1
155-32=123.
Le magasin a vendu 123 paires de chaussures en 2 heures.

-Probléme 2

Calculons d’abord le nombre de fleurs : 250 + 375 + 320 = 945.
Il'y a 945 fleurs.

Puis calculons la dépense totale : 945 fleurs X 2€ = 1890€.

La dépense totale est de 1 890 €.



